



НЕВСКИЙ ИСТОК

2 июня 2017 года
№21 (720)

16+

Городское информационно-аналитическое издание
выходит по пятницам с 12 апреля 2003 года

ШКОЛА

ПОД ЗВУКИ НЕСТАРЕЮЩЕГО ВАЛЬСА Последний звонок прозвенел для 150 школьников



К этому дню выпускники готовились едва ли не тщательнее, чем к грядущим экзаменам: репетировали стихи и песни, оттачивали движения вальса, подбирали подходящую по размеру школьную форму в стиле ретро – чтобы все прошло идеально. 25 мая в Шлиссельбургской школе №1 прозвенели последние звонки. К итоговой аттестации допущены 150 школьников: 25 одиннадцатиклассников и 125 девятиклассников.

Звон колокольчиков и подаренными родителями 125 будильников, взмывающие в небо разноцветные шары, трогательные слова напутствий и слезинки на глазах... Этот праздник – радостный и торжественный, волнительный и сентиментальный – запомнится на всю жизнь. Позади уроки и контрольные, школьные перемены и первая любовь, а впереди – экзамены, непростой выбор профессии, взрослая ответственная жизнь и осуществление заветной мечты!

Выпускников поздравляли глава администрации Шлиссельбурга Николай Хоменко, депутат городского совета Анна Андреева, главный специалист комитета образования Кировского района Анна Труфанова, директор школы Светлана Черненко, педагоги, первоклашки и, конечно, родители.

«Вы прошли один из важнейших этапов своей жизни – окончили школу. Впереди – государственные экзамены и выбор профессии. Среди вас будущие инженеры и математики, врачи и педагоги, депутаты и муниципальные служащие. Многие из вас, кстати, месяц назад уже попробовали свои силы на муниципальной службе: 21 апреля, в День местного самоуправления, именно вы управляли городом! Ваши успехи сегодня – это стабильность и процветание города и области завтра. Вы – будущее, надежда Шлиссельбурга и Ленинградской области, да и всей страны в целом. Дорогие выпускники, помните, что Шлиссельбург – город вашего детства, здесь вас любят и ждут. Пусть вам во всем сопутствует успех! В добрый путь и удачной сдачи государственных экзаменов!» – напутствовал вчерашних школьников Николай Хоменко.

«Сейчас мне вспомнился день, когда я сама окончила школу, как звенел последний звонок, вспомнилась манящий запах взрослой жизни, первый камень, на котором написано «Направо пойдешь... Налево пойдешь...» Самое главное, не застрять у этого камня. У вас для этого есть все – собственный жизненный опыт, знания, заложенные учителями, и мнения ваших близких. В добрый путь!» – подчеркнула Анна Андреева.



Пожелаем нашим выпускникам на экзаменах ни пуха ни пера! И пусть их мечты обязательно исполнятся!

Инф. и фото Любови АЛЕКСАНДРОВОЙ



Для нас дети – это самые главные сокровища и смысл жизни. И нет ничего в мире дороже и выше, чем улыбка и радостный смех ребёнка. Лучший способ сделать детей счастливыми – окружить их любовью, вниманием, согреть теплом своих сердец, научить добру и красоте, дать опору в жизни! Ведь дети – это наша надежда, наше будущее. И мы будем делать всё возможное, чтобы наши дети росли здоровыми, умными, талантливыми, чтобы любили свою Родину.

Искренне благодарим тех родителей, кто отдаёт все свои силы воспитанию своих детей, делает жизнь ребёнка счастливей и ярче в крепкой и дружной семье. Особые слова благодарности – родителям многодетных семей и тем, кто берёт на воспитание сирот.

Низкий поклон педагогам, воспитателям, психологам, медицинским и социальным работникам – всем, кто посвятил себя работе с детьми. Спасибо за вашу душевную теплоту и щедрое сердце.

А ребятам желаем отличного настроения, хороших друзей, весёлых и интересных каникул!
С праздником!

Надежда СИЛАЕВА,
глава
МО Город Шлиссельбург

Николай ХОМЕНКО,
глава администрации
МО Город Шлиссельбург

ЖКХ

С ДОЛЖНИКАМИ БУДУТ РАЗБИРАТЬСЯ В СУДЕ

Чтобы грядущей зимой не замерзнуть, начинать готовиться к отопительному сезону нужно уже сейчас. «Из-за долгов населения производить подготовку теплотрасс и оборудования котельных в полном объёме сейчас возможности нет, – говорит директор МУП «Центр ЖКХ» Евгений Палкин. – Только МУП «Центр ЖКХ» шлиссельбуржцы за последние полгода задолжали почти 6 млн рублей». Публикуем обращение Евгения Палкина к жителям:

– В связи с окончанием отопительного сезона и необходимостью проведения ремонтных работ на оборудовании, обеспечивающем теплоснабжением жилые дома Шлиссельбурга, просим произвести оплату услуг, предоставляемых МУП «Центр ЖКХ».

За истекший отопительный период были выявлены многочисленные аварийные места на трубопроводе отопления, требующие немедленного ремонта, что необходимо для подготовки теплотрасс к отопительному сезону 2017–2018 гг. Потребители хотят получить качественную услугу, но из-за недобросовестной части населения, которая не оплачивает потребленные коммунальные услуги (горячее водоснабжение и отопление), МУП «Центр ЖКХ» не имеет возможности производить в полном объёме подготовку теплотрасс и оборудования котельных к отопительному сезону.

Плата за жилое помещение и коммунальные услуги вносится ежемесячно до десятого числа месяца, следующего за истекшим месяцем (ст. 155 гл.14 раздел VII Жилищного кодекса).

На данный момент задолженность населения за услуги теплоснабжения и горячего водоснабжения составляет:

- ТСЖ «Ладога» (Староладожский канал, д. 24, корп. 1-3, 60 квартир) – 547 676,65 руб.
- ТСН «Малоневский 11а» (Малоневский канал, д.11а, 100 квартир) – 349 972,60 руб.
- ТСЖ «Пролетарская» (ул. Пролетарская, д. 48, корп.1–2, 210 квартир) – 1 329 106,00 руб.

Документы по имеющим задолженности ТСЖ уже переданы в арбитражный суд. Остальные ТСЖ Шлиссельбурга задолженности перед МУП «Центр ЖКХ» не имеют.

Задолженность населения только за период с 01.12.2016 г. по настоящее время составляет почти 6 млн руб.

Для самых злостных неплательщиков сообщаем, что в июне 2017 г. состоятся судебные заседания по взысканию задолженности.

ВОЙНА. ПОБЕДА. ПАМЯТЬ

ТУР ДЕ ШЛИССЕЛЬБУРГ

24 мая в Кировском районе велосипедисты со всей Ленинградской области приняли участие в велопробеге, посвященном 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Участники спортивно-патриотического мероприятия стартовали в Шлиссельбурге и финишировали на Сиявинских высотах.



Торжественное открытие велопробега состоялось в Шлиссельбурге, на площади перед зданием концертно-спортивного комплекса «Невский». Участников приветствовали председатель комитета образования Ленинградской области Сергей Тарасов, глава администрации Кировского района ЛО Андрей Витько и глава администрации Шлиссельбурга Николай Хоменко.

Сергей Тарасов подчеркнул, что этот велопробег – дань памяти всем, кто бился на полях сражений, кто ковал Победу в тылу, кто участвовал в партизанских отрядах. «Желаю вам идти к своей цели, не сворачивая, и никогда не сдаваться!» – пожелал участникам Сергей Валентинович.

Глава местной администрации поблагодарил комитет образования Ленинградской области за высокий уровень организации мероприятия, а также отметил его значимость в патриотическом воспитании подрастающего поколения. «День Победы дорог сердцу каждого россиянина. Сегодняшний велопробег мы посвящаем памяти наших дедов и отцов, павших за свободу и независимость нашей страны. Отрадно, что в этом году так много молодых людей присоединилось к данной акции. И погода нас не подвела», – подчеркнул Николай Хоменко.

Спортивно-патриотическая акция завершилась на мемориальном комплексе

«Сиявинские высоты» торжественно-траурным митингом, на котором выступили заместитель главы администрации Кировского района ЛО Татьяна Иванова, ветеран войны и труда Станислав Хавкин и председатель Совета бывших малолетних узников концлагерей Людмила Панькова.

Завершилось мероприятие торжественным возложением цветов к памятнику советским воинам, погибшим в боях за Ленинград у Сиявинских высот.

Восстановить силы участникам велопробега помогла каша, приготовленная на военно-полевой кухне.

Полина НИКОЛАЕВА
Фото пресс-службы Кировского района
По заказу комитета по печати и связям с общественностью ЛО

Мероприятие организовано комитетом общего и профессионального образования Ленобласти, Ленинградской областной общественной физкультурно-спортивной организации «Всероссийская федерация школьного спорта» при поддержке администрации Кировского района. Оно проводится ежегодно с целью популяризации и пропаганды здорового образа жизни среди детей и подростков и создания здоровой спортивной конкуренции, патриотического воспитания молодежи.



ЖКХ

МОЖНО ВЫБРАТЬ: КОМУ И СКОЛЬКО ПЛАТИТЬ

С 1 июня 2017 года АО «Единый информационно-расчетный центр Ленинградской области» совместно с ПАО «Сбербанк» на территории Кингисеппского, Кировского и Гатчинского районов внедряет новую услугу «расщепления» платежей в адрес ЕИРЦ. Она позволяет выбрать услуги и размер суммы платежа в процессе совершения оплаты. Ранее абоненты платили за ЖКУ по единому платежному документу, и денежные средства аккумулировались на счете АО «ЕИРЦ ЛО», а далее распределялись среди поставщиков услуг. Об этом сообщил представитель АО «ЕИРЦ Ленинградской области» Юрий Феоклистов.

Новая схема реализует процедуру «расщепления» платежа на уровне банка, что повышает прозрачность движения денежных средств, как для потребителей услуг ЖКХ, так и для управляющих компаний.

Внедрение системы «расщепления» платежей реализует право потребителя на оплату всей квитанции, либо же внесения платежа только по отдельным исполнителям.

В ближайшее время для абонентов будет реализована услуга добровольного страхования жилья при оплате жилищно-коммунальных услуг.

Произвести оплату, как и ранее, мож-

но во всех пунктах приема платежей ПАО «Сбербанк» и через интернет-сервисы, такие как «Личный кабинет абонента» АО «ЕИРЦ Ленинградской области» и «Сбербанк Онл@йн».

Как сообщила заместитель главы администрации Шлиссельбурга по ЖКХ и транспорту Галина Куражева, в Шлиссельбурге услуга «расщепления» платежей в адрес ЕИРЦ внедрена еще с 1 марта 2016 года, то есть жители могут выбирать кому и сколько платить. Однако, подчеркнула Галина Борисовна, оплачивать счета за предоставленные жилищно-коммунальные услуги рано или поздно придется.

ДВЕ НЕДЕЛИ БЕЗ ГОРЯЧЕЙ ВОДЫ

Как сообщил директор МУП «Центр ЖКХ» Евгений Палкин, в связи с проведением профилактических работ на котельных города, на две недели будет приостановлено горячее водоснабжение в следующих микрорайонах:

с 01.06.2017 г. – «Треугольник»;
с 01.07.2017 г. – «Хозблок»;
с 01.08.2017 г. – «Стрелка».

«Приносим извинения за временные неудобства», – подчеркнул директор МУП «Центр ЖКХ».

СДЕЛАНО В ШЛИССЕЛЬБУРГЕ

На Невском заводе приступили к строительству очередной серии сухогрузов

В конце мая на Невском судостроительно-судоремонтном заводе в Шлиссельбурге заложили два судна класса «Волго-Дон макс» проекта RSD59. Об этом сообщили специалисты ООО «НССЗ».

Контракты на строительство серии из пяти сухогрузов этого проекта были подписаны в декабре 2016 года между ООО «Невский судостроительно-судоремонтный завод», ПАО «Государственная транспортная лизинговая компания» и судоходной компанией ООО «Пола Райз». Проект выполнило Морское инженерное бюро.

Суда длиной 141 метр и шириной чуть менее 17 метров с двумя трюмами предназначены для перевозки генеральных и навалочных грузов (в том числе зерна), пакетированных пиломатериалов, круглого леса, металлолома, металла в связках и рулонах, крупногабаритных, длиномерных и тяжеловесных грузов, угля и некоторых опасных грузов.

Основными преимуществами про-

екта RSD59 перед предыдущими является лучшая маневренность и наличие вместительного трюма длиной 77,35 м и высотой, позволяющей перевозить контейнеры высотой до 9,6 футов – high cube containers (3 таких контейнера в высоту). «Большие трюмы судов проекта RSD59 позволяют перевозить в прямых рейсах Европа – Каспий негабаритные проектные грузы, что должно существенно повлиять на совокупный финансовый результат работы», – отмечают специалисты НССЗ. По водоизмещению суда проекта RSD59 являются на сегодняшний день самыми большими из сухогрузных судов, удовлетворяющих габаритам Волго-Донского судоходного канала.

Соб. инф.
Фото пресс-службы НССЗ





КИРОВСКИЙ РАЙОН: семь секретов успеха

2017 год объявлен Годом истории в Ленинградской области. Но много ли каждый из нас знает о земле, на которой живет, о предприятиях, которые стабильно развиваются, об исторических местах, об интересных творческих и социально-значимых объектах? У жителей самого молодого района Ленобласти – Кировского – есть много поводов для гордости. О некоторых из них узнала наш корреспондент, посетившая пресс-тур по предприятиям и учреждениям района.

Визитная карточка района

Судостроительный завод «Пелла» находится в городе Отрадное. Об интересной истории завода нам рассказал краевед Юрий Егоров. Интересно, что в 30-е годы XX века на территории Пеллинского дворца, построенного при Екатерине II, был открыт завод автоприцепов, после Великой Отечественной войны переименованный в Ленинградский механический завод №4. В 1950 года производство автоприцепов сменилось производством судов. От Пеллинского дворца до наших дней сохранились только флигель Почтовой станции и каретно-конюшенный корпус.

«В первые годы существования завода на воду были спущены буксиры, быстроходные катера, лоцманские боты и другие маломерные суда. Сегодня «Пелла» строит современные многофункциональные суда технического и рыбопромыслового флота, а также буксиры-спасатели, бункеровщики, обстановочные и аварийные суда по заказу Минобороны и ВМФ», – рассказал журналистам Юрий Егоров.

С расширением производства завод почувствовал острую необходимость в новом пространстве. В дополнении к существующей площадке в трех километрах ниже по течению Невы в 2014 году был построен новый судостроительный комплекс на участке в 20 гектар. На новом месте у реки Невы нет ограничений по порогам, поэтому завод «Пелла» смог организовать там серийное строительство судов длиной до 100 м и осадкой до 6 м. Тем временем старая площадка продолжает строительство судов с осадкой не более 4 метров и длиной до 50 метров.

По кирпичику

Павловский завод начал свою работу в 1931 году. В поселке Павлово было обнаружено месторождение песка, который, как известно, является основным компонентом для производства силикатной продукции. После это находки на павловской земле вырос завод, а вместе с ним и поселок.

В годы Великой Отечественной войны и завод, и поселок были почти полностью разрушены. В послевоенные годы восстановлению объекта велось ускоренными темпами: страна остро нуждалась в кирпиче, чтобы как можно скорее ликвидировать разруху. Уже в июле 1949 года на двух прессах завода был выдан первый послевоенный кирпич. С помощью этого материала были заново отстроены многие города и поселки.

В 1995 году ОАО «Павловский

завод» вошел в состав производственного объединения «Ленстройматериалы». «На заводе появилось современное оборудование, которое позволило начать выпуск принципиально новых видов продукции и усовершенствовать технологию производства силикатного кирпича», – отметил заместитель генерального директора по проектно-конструкторской работе Илья Иванов. – Ежегодно мы выпускаем до 100 миллионов штук кирпича. Ассортимент предприятия состоит из белого полнотелого и пустотелого кирпича, стеновых блоков и других видов силикатной продукции. Материал отличается доступной ценой, высокой декоративностью, экологичностью, долговечностью, а также соответствует требованиям ГОСТ. На сегодняшний день Павловский завод является одним из крупнейших производителей силикатного кирпича на Северо-Западе России.

Журналистам удалось увидеть часть оборудования, используемого для изготовления кирпича, и оценить ассортимент выпускаемой заводом продукции.

Старейший кинотеатр с новейшим оборудованием

В поселке Мга журналисты посетили старейший кинотеатр Ленобласти – «Октябрь». Он был построен в советское время – 67 лет назад – и лишь в 2012 году впервые закрылся на ремонт, необходимость которого была очевидна в связи с почтенным стажем его непрерывной работы. По словам главы администрации Мги Станислава Соколовского, инициаторами реконструкции стали местные жители, которые в 2012 году попросили представителей власти переоборудовать «Октябрь» для показа фильмов в формате 3D. Благодаря помощи правительства Ленинградской области здание кинотеатра было отремонтировано и оснащено современным цифровым 3D оборудованием. И уже в 2014 году – после капитального ремонта – посетители кинотеатра смогли оценить высокое качество экрана и прочих спецэффектов. Возможность посмотреть трейлеры в формате 3D была предоставлена и журналистам. По словам сотрудников кинотеатра, секрет «эффекта присутствия» заключается в качественных многообразных 3D очках.

Сегодня в «Октябре» работает один кинозал на 92 места. Кинотеатр предоставляет услуги кинопоказа в первом прокате, а также оказывает помощь детским образовательным учреждениям, проводя тематические сеансы и

кинолектории. Правда, смотреть фильм придется без вкусных угощений – попкорн и напитки в кинотеатре не продают.

Сердце Кировского района

Дубровская ТЭЦ-8 им. С.М. Кирова имеет важное историческое значение для Кировска. И дело даже не в том, что электростанция обеспечивает тепловой энергией и горячей водой предприятия, жилые и общественные здания города. Главная причина заключается в том, что со строительства электростанции, которое стартовало 13 июня 1931 года, началось рождение города Кировска.

Промышленности Ленинграда в те годы не хватало электроэнергии, поэтому было принято решение о срочном строительстве электростанции. Работы над проектом станции на левом берегу Невы, вблизи деревни Московская Дубровка, велись три года. 1 марта 1934 года станция с названием ГРЭС №8 дала первый ток Ленинграду и стала самой крупной электростанцией в системе «Ленэнерго». Темпы строительства поражали иностранных специалистов, в мировой практике такого еще не было, ее называли «сгустком всего нового».

По словам сотрудников предприятия, проект станции был разработан по принципу «крылья бабочки». Уникальность этого проекта заключалась в том, что машинный зал размещался между двумя котельными, что позволило сократить количество паропроводов и само здание сделать меньшим по размерам.

В годы Великой Отечественной войны здание было разрушено. Восстановили электростанцию только в 1946 году. В 1953 году поселок 8-й ГРЭС им. С.М. Кирова был преобразован в город районного подчинения, ему было присвоено наименование Кировск в честь Сергея Кирова, с именем которого связывают инициативу сооружения этой крупной по тем временам электростанции.

За время пребывания на ТЭЦ представители СМИ поднялись в машинный зал, изучили щит управления котла №6 и главный щит управления, а также посмотрели презентацию о строительстве и послевоенном восстановлении станции.

Продолжение в следующем номере.

Инф. и фото
Анны АРХИПОВОЙ
По заказу комитета
по печати и связям
с общественностью ЛО
правительства ЛО



Судостроительный завод «Пелла»



Павловский завод

Дубровская ТЭЦ-8 им. С.М. Кирова



Кинотеатр «Октябрь»

ВАЖНО

Ленинградская область попала в топ-10 по показателям социально-экономического развития. Регион занял седьмую строчку в рейтинге социально-экономического развития субъектов РФ по версии «РИА-Рейтинг». Об этом сообщила пресс-служба губернатора и правительства 47-го региона. Ленинградская область по итогам 2016 года улучшила свою позицию, поднявшись на 4 строчки выше, по сравнению с 2015-м годом. Составителями рейтинга принимались во внимание масштабы экономики и социальной политики в регионах, устойчивость бюджетной системы и качество жизни населения. По итогам 2016 года Ленинградской области удалось существенно нарастить объем валового регионального продукта – до 908 млрд рублей, прирост инвестиций в основной капитал составил 11,6% (262 млрд рублей). Рост доходов населения составил 3,9%, безработица в регионе находится на низком уровне и составляет 0,4% от экономически активного населения.

Стабильно развивается, умело используя свое уникальное географическое положение и человеческий потенциал, и Кировский район Ленобласти – динамичный, современный, ориентированный на развитие туризма и инновационных отраслей производства. Как сообщил глава администрации Андрей Витько, практически по всем основным показателям, характеризующим экономическую активность, в сравнении с прошлым годом наблюдается положительная динамика. Оборот организаций района по всем видам экономической деятельности превысил уровень предыдущего года на 7,3%. Увеличились объемы промышленного производства, сельского хозяйства, вырос оборот розничной торговли и объем инвестиций. С начала года наблюдается рост заработной платы.

ВЫБОРЫ-2017

Предварительное голосование «Единой России» завершилось уверенными победами Яхнюка и Малыка

28 мая прошёл праймериз «Единой России» в Кировском избирательном округе №9 и Кингисеппском округе №112 Ленинградской области. По его итогам определились кандидаты, которых партия будет поддерживать на дополнительных выборах в Законодательное собрание и Государственную Думу в сентябре. Напомним, место в региональном парламенте оказалось вакантным после того как Дмитрий Василенко, избранный депутатом 18 сентября 2016 года от Кировского избирательного округа, стал членом Совета Федерации. На выборах в Госдуму в Кингисеппском округе победил Сергей Нарышкин, однако из-за его назначения главой Службы внешней разведки мандат также оказался вакантным.

Кандидатом от партии власти на выборах в ГД будет Сергей Яхнюк. Он стал абсолютным лидером праймериз, получив более 90% голосов населения. На втором месте – Виктор Кабацкий, на третьем – Антон Мороз. Как отметили в пресс-службе регионального отделения «Единой России», в связи с тем, что голосование имело статус рейтингового, жители могли ставить галочки напротив нескольких фамилий. Наиболее охотно этой возможностью воспользовались в Гатчине. Кабацкий там получил около 60%, Мороз – около 50%, а Яхнюк, как и в целом по округу, 90% голосов.

Секретарь Ленинградского областного регионального отделения «Единой России», председатель Законодательного собрания Ленинградской области Сергей Бебенин считает, что победа досталась сильнейшему: «Этот человек прошёл путь от агронома в совхозе до достаточно высокой должности. Он прекрасно знает все системные вопросы работы муниципальной власти, причём, не только агропромышленного комплекса, знает все проблемы. Он достаточно эффективен, ему есть, что предложить жителям».

67% пришедших на праймериз в Кировском районе отдали свой голос за генерального директора компании «УЛСК» Вадима Малыка. Второе место занял генеральный директор АО «ОКБ «Электроавтоматика» им. Ефимова Андрей Гурьянов. Его отставание оказалось весьма существенным, он по-

лучил поддержку 28% пришедших на праймериз. Всего в предварительных выборах приняло участие 8,86% избирателей.

«Вадим Малык хорошо известен в районе, – говорит депутат Законодательного собрания Ленинградской области, председатель постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству и топливно-энергетическому комплексу Михаил Коломыцев. – Ему присвоено звание почётного жителя Кировского района. В том числе за активное участие в реконструкции памятников, посвящённых Великой Отечественной войне. Один из примеров работы в этом направлении – создание системы электроснабжения и светодиодной подсветки на мемориале «Невский пятачок». Это была наша совместная идея с сенатором Дмитрием Василенко, и Вадим Малык принял активное участие в её реализации. На проект, кстати, не было потрачено ни копейки бюджетных денег».

Кандидатуры Вадима Малыка и Сергея Яхнюка теперь должны быть согласованы на региональном политическом совете партии. Вероятность того, что они будут утверждены, близка к ста процентам. Ранее Сергей Бебенин заявлял, что именно праймериз будет иметь решающее значение при выборе претендента на роль кандидата от партии на выборах.

Максим РАТНИКОВ,
ФОРПОСТ СЕВЕРО-ЗАПАД

ОБЩЕСТВО

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ – СОЦИАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

В областном Доме дружбы руководителям приемных губернатора Ленинградской области, которые работают в каждом районе, представили проект Социального кодекса.

Социальный кодекс решает три основные задачи по повышению эффективности государственной социальной поддержки: систематизация законодательства, введение критерия нуждаемости, исходя из среднего дохода на одного человека и увеличение размера социальных выплат, рассказала председатель комитета по социальной защите населения Ленинградской области Людмила Нещадим.

Глава ведомства привела конкретные примеры значительного увеличения пособий, в частности, по рождению ребенка, на покупку лекарств, на приобретение «школьного комплекта» для многодетных семей.

Руководителей приемных заинтересовала информация о государственной социальной поддержке людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в форме «социального контракта». Из 20 тысяч жителей области, относящихся к этой категории, пока только 69 воспользовались этой формой господдержки, которая дает возможность расширить личное подсобное хозяйство, заняться предпринимательством, получив небольшой стартовый капитал.

Подобные встречи с председателями профильных комитетов на актуальные темы решено проводить каждый месяц. Следующая такая встреча будет посвящена сфере здравоохранения.

СПРАВКА

Проект Социального кодекса принят Законодательным собранием Ленинград-

ской области в первом чтении. Депутатским корпусом вносятся поправки.

Документ значительно увеличивает размер социальных выплат наиболее незащищенным категориям населения. Для определения критерия нуждаемости предлагается применять базовую величину – среднедушевой денежный доход, размер которого планируется ежегодно утверждать областным законом об областном бюджете. В 2017 году он составляет 28 505 рублей.

Проект Социального кодекса размещен на сайте комитета по социальной защите населения Ленинградской области и направлен в муниципальные районы для общественного обсуждения.

В июне во всех районах проходят встречи специалистов комитета с жителями, получающими социальные выплаты, по разъяснению норм законопроекта. В Кировском районе такая встреча пройдет 14 июня.

Место проведения: большой зал администрации по адресу: г. Кировск, ул. Новая, д. 1.

Время проведения встреч:
– в 11 часов – с ветеранами, представителями общественных ветеранских организаций и старостами административных поселений Кировского района;

– в 14 часов – с семьями, имеющими детей.

Пресс-служба губернатора и правительства ЛО

АКЦИЯ

МФЦ ЗАПУСТИЛ «НАРОДНУЮ БИБЛИОТЕКУ»

Пункты обмена книгами начали открываться в многофункциональных центрах Ленинградской области. «Народные библиотеки» активно пополняются и пользуются спросом у посетителей.

Полки для книг, которые можно почитать в МФЦ или взять домой, в скором времени появятся во всех центрах «Мои документы». Акцию придумали и запустили сотрудники Сланцевского многофункционального центра.

«Обмен книгами – чудесная акция, которая дарит книгам вторую жизнь, они больше не пылятся на полках, а продолжают дарить радость и знания. Мы уверены, что заявители по достоинству оценят ново-

введение», – прокомментировал директор ГБУ МФЦ ЛО Сергей Есипов.

Центры «Мои документы» приглашают жителей Ленинградской области присоединиться к буккроссингу и поделиться прочитанными книгами в МФЦ Ленинградской области, а заодно и получить более 300 государственных и муниципальных услуг в «едином окне».

Пресс-служба губернатора и правительства ЛО

СТРОИТЕЛЬСТВО

НОВЫЙ ПОДХОД К СТРОИТЕЛЬСТВУ СОЦОБЪЕКТОВ

Создана Дирекция комплексного развития территорий, которая будет строить соцобъекты и помогать завершению проблемных домов в Ленинградской области.

Учредители автономной некоммерческой организации (АНО) «Дирекция комплексного развития территорий Ленинградской области» 24 мая утвердили устав организации и избрали генерального директора АНО – профессионального арбитражного управляющего, юриста Даниила Федичева.

Дирекция займется строительством детских садов, школ, созданием объектов дорожной и инженерной инфраструктуры в новых жилых кварталах, где работают несколько застройщиков. Также организация будет контролировать завершение проблемных объектов инвестором или через дочернюю структуру достраивать самостоятельно.

Первым социальным объектом, который будет строить Дирекция, станет школа на 1200 мест в пос. Мурино, первым проблем-

ным – ЖК «Воронцов» там же.

«Одна из главных сложностей при завершении проблемных объектов коммерческой структурой – желание нового застройщика извлечь прибыль из проекта. Наша Дирекция будет прежде всего заниматься социальной составляющей – передачей квартир обманутым дольщикам, поэтому многие процессы пойдут проще и быстрее», – сказал заместитель председателя правительства Ленобласти Михаил Москвин.

Учредителями дирекции стали комитет по строительству Ленинградской области, Ленинградская областная торговая промышленная палата и ГАУ «Управление государственной экспертизы Ленинградской области».

Пресс-служба губернатора и правительства ЛО

БЕЗОПАСНОСТЬ

ОТ ПОКОЛЕНИЯ К ПОКОЛЕНИЮ

Яркой акцией в Кировском районе завершился социально-просветительский проект «Безопасность от поколения к поколению», направленный на обеспечение безопасности пожилых людей в дорожном движении.



Соб. инф.
Фото пресс-службы Кировского района

Участники общества «Волонтеры Победы» и специалисты отдела по делам молодежи Кировского района организовывали встречи с пожилыми людьми в МАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения». Для бабушек и дедушек было проведено информационно-досуговое мероприятие «Не забывайте про безопасность на дороге», а также мастер-класс по изготовлению брелоков-светофорчиков.

Эти брелоки волонтеры Победы вместе с сотрудниками ДПС вручали тем, кто за рулем, с пожеланием не забывать, что на дороге нужно быть внимательным не только по отношению к детям, но и к пожилым людям. Памятные сувениры от волонтеров Победы находили положительные отклики у водителей. Такой яркой акцией и завершился проект «Безопасность от поколения к поколению».

СПРАВКА

Уровень смертности от ранений, полученных в результате ДТП у 65–74 летних примерно вдвое больше, чем у 30–64 летних, а среди пожилых людей старше 75 лет этот показатель больше в 8 раз. Пожилые люди становятся жертвами ДТП чаще всего потому, что не учитывают особенности своего возраста. Социальная политика президента и правительства РФ в отношении людей пожилого возраста направлена на обеспечение безопасности всех сторон жизни пожилых граждан, продление их активного творческого долголетия.

ТВОРЧЕСТВО

СКАЗОЧНЫЙ МИР ШЛИССЕЛЬБУРГА



Яркая фантазия, уникальное мышление и видение мира – вот что отличает воспитанников психологического центра «Радуга». Там дети с удовольствием рисуют и сочиняют сказки, ежедневно развивая свой творческий потенциал. Отмечая успехи своих воспитанников, руководитель центра «Радуга» Елена Михайленко подумала: «Почему бы не выпустить книгу, написанную детьми?». Так на свет появилось печатное издание «Сказочный мир Шлиссельбурга», презентация которого состоялась в минувшую среду.

Работа по подготовке материалов книги, ее оформлению и выпуску заняла два года. Работа над книгой проходила в сотрудничестве с директором Шлиссельбургской школы №1 Светланой Черненко.

Открывают книгу «Сказочный мир Шлиссельбурга» вступительное слово и статья о значении сказки в жизни ребенка. Основу печатного издания составляют произведения, которые сочинили воспитанники дошкольного возраста ПЦ «Радуга» под руководством Елены Михайленко. Каждую сказку украшают красочные иллюстрации, которые подготовили ученики Шлиссельбургской школы №1 и воспитанники кружка художественного творчества «Мы – творим!» под руководством Наталии Кочуровой. Украшением книги стала фотогалерея авторов сказок и художников – всего 80 портретов. Завершают книгу методические рекомендации «Как рождаются сказки», разработанные Еленой Михайленко для педагогов, психологов, родителей. Всего в издании 23 сказки, 100 иллюстраций. Над книгой работали 63 дошкольника, 17 школьников. Стоит отметить, что многие из этих сказок заняли призовые места на всероссийских конкурсах.

Место для презентации книги было выбрано не

случайно – именно Шлиссельбургская городская библиотека имени М.А. Дудина как самый современный в районе информационный центр, оснащенный мультимедийным оборудованием, как нельзя лучше подошел для ответственного мероприятия, на котором Елена Михайленко подвела итоги долгой и упорной работы над книгой. Елена Валерьевна рассказала, как дети создавали свои произведения, как придумывали иллюстрации к ним, какие варианты работы она использует на занятиях по развитию речи дошкольников. «Мы придаем большое значение работе над сочинением сказок, ведь в процессе создания историй ребенок развивает творческое мышление, учится выражать свои мысли, развивает уверенность в себе и учится разрешать разного рода жизненные ситуации», – отметила Елена Валерьевна.

В торжественной обстановке Елена Валерьевна вручила всем авторам сказок и художникам по памятного экземпляру книги, одна книга была подарена городской библиотеке. Теперь любой желающий сможет найти ее на стеллажах и почитать.

Электронный вариант книги можно увидеть на сайте издательства «ЛИТЕО» <http://napisanoepom.ru>
Инф. и фото Анны АРХИПОВОЙ

СПОРТ

ОЛИМПИЙСКИЕ ЗВЁЗДОЧКИ



24 мая на стадионе им. Ю.А. Морозова в Кировске прошли традиционные спортивные соревнования «Олимпийские звездочки» для детей дошкольного возраста. В спортивном празднике приняли участие 17 дошкольных образовательных учреждений района, среди которых и детские сады Шлиссельбурга – «Золотой ключик», «Орешек» и «Теремок».

Шлиссельбургские спортсмены прибыли на соревнования в хорошем настроении и полной боевой готовности. На стадионе их встретили не менее спортивные и оптимистично настроенные ровесники из детских образовательных учреждений Кировска, Отрадного, Синявино, Шума, Павлово и Приладожского. Для достижения главной цели спортивных состязаний – победы – юные спортсмены соревновались в беге на короткой и длинной дистанциях, прыжках в длину, подъеме туловища из положения лежа. Дополнительным испытанием для мальчиков стало отжимание,

а для девочек – наклоны вперед из положения стоя.

С поставленными задачами все участники справились хорошо. По результатам соревнований два юных спортсмена из детского сада «Орешек» взяли призовые места – золото и бронзу. От занятий спортом дети были в восторге. Помимо спортивных побед соревнования принесли малышам новые знакомства, незабываемые впечатления и заряд энергии на неделю вперед.

Анна АРХИПОВА
Фото из архива д/с «Золотой ключик»

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД СООБЩАЕТ

Материнский капитал перечислят в течение 10 дней

С марта 2017 года сокращены сроки выплаты средств материнского семейного капитала. Если ранее на рассмотрение заявления отводился один месяц и месяц – на перечисление средств, то теперь после вынесения положительного решения, не позднее месячного срока, средства перечисляются в течении 10 рабочих дней.

Размер материнского капитала в 2017 году составляет 453 тыс. рублей, распорядиться им можно на улучшение жилищных условий, оплату образовательных услуг для детей, формирование будущей пенсии мамы, оплату товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.

Напоминаем, что получить сертификат на материнский капитал и распорядиться средствами можно и после 2018 года, при этом использовать средства владелец сертификата имеет право только в соответствии с нормами действующего законодательства, в зависимости от выбранного направления (погашение кредитов в любое время, направление средств на приобретение жилья и другие – после достижения 3-х летнего возраста ребенка, с рождением которого возникло право на материнский капитал).

А.Н. ГУЛЯЕВА, начальник Управления

ЧИТАТЕЛЬ–ГАЗЕТА–ЧИТАТЕЛЬ

Водители интересуются...

На вопросы наших читателей ответила юрист-консульт ОМВД России по Кировскому району ЛЮлия Пшенникова:

– На транспортном средстве заменили двигатель. Нужно ли обращаться в Госавтоинспекцию для внесения изменений в регистрационные данные транспортного средства?

– В настоящее время номер двигателя не является учетным реквизитом транспортного средства. Изменение регистрационных данных осуществляется при изменении сведений, указанных в свидетельстве о регистрации транспортного средства (мощность двигателя, экологический класс), выдаваемом регистрационными подразделениями ГИБДД (п. 6 Правил регистрации автомобилей транспортных средств и прицепов к ним в Государственной инспекции безопасности дорожного движения МВД РФ, п. 55 Административного регламента МВД РФ по предоставлению государственной услуги по регистрации автомобилей транспортных средств и прицепов к ним).

– Продал автомобиль, новый собственник его за собой не регистрирует. Как снять автомобиль с учета, чтобы не платить административные штрафы и транспортный налог?

– Если сведения о регистрации автомобиля за новым собственником отсутствуют, регистрация такого транспортного средства прекращается Госавтоинспекцией на основании заявления прежнего владельца автомобиля при предъявлении им документа о заключении сделки, направленной на отчуждение транспортного средства, при условии, что с момента ее заключения истекло 10 суток (пп. 60.4 Административного регламента МВД РФ по предоставлению государственной услуги по регистрации автомобилей транспортных средств и прицепов к ним). Для прекращения регистрации автомобиля, прежний владелец может обратиться в любое регистрационное подразделение ГИБДД, предоставив при этом паспорт гражданина РФ.

– Можно ли на территории нашей страны

управлять автомобилем имея иностранное водительское удостоверение?

– Да, можно, однако существуют ограничения. В соответствии с пунктом 12 статьи 25 Федерального закона от 10 декабря 1995 г. №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», лица (граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства), постоянно или временно проживающие либо временно пребывающие на территории Российской Федерации, при отсутствии российского национального водительского удостоверения, допускаются к управлению транспортными средствами на основании иностранных национальных или международных водительских удостоверений при соблюдении ограничений, указанных в пункте 13 статьи 25 Федерального закона. В соответствии с требованиями пункта 13 указанной статьи Федерального закона, вступающими в силу с 1 июня 2017 года, с указанной даты не будет допускаться управление транспортными средствами на основании иностранных национальных или международных водительских удостоверений при осуществлении предпринимательской и трудовой деятельности, непосредственно связанной с управлением транспортными средствами.

С учетом положений пункта 15 указанной статьи Федерального закона, если государство не является договаривающейся стороной Конвенции о дорожном движении, принятой в Вене 8 ноября 1968 г., выданное им иностранное национальное водительское удостоверение также признается действительным для управления транспортными средствами на территории Российской Федерации. Такое водительское удостоверение должно предъявляться вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык (перевод не требуется, если все записи произведены или дублируются буквами, совпадающими по написанию с буквами русского или латинского алфавита).

Записала
Полина НИКОЛАЕВА

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Altezza студия потолков
www.potolok-altezza.ru

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Франция, Германия, Бельгия, Италия

- ✓ Тканевые
- ✓ Фотопечать
- ✓ Многоуровневые

Максимум качества за разумные деньги!

(812) 946-26-70
(812) 645-70-95

СДАЮТСЯ В АРЕНДУ помещения под офисы, кафе и др. деятельность от 15 до 75 кв. м
В Шлиссельбурге (ул. Жука, д.3). В Павлово – торговые площади.
Тел.: 8 (903) 099-49-25, с 9 до 18 часов.

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР «ДИМИРА»
Кировск, б-р Партизанской Славы, д. 5
АНАЛИЗЫ, ЭКГ, ПРИЁМ ВРАЧЕЙ для ВЗРОСЛЫХ и ДЕТЕЙ:

- ОФТАЛЬМОЛОГ
- ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГ
- НЕВРОЛОГ
- ТРАВМАТОЛОГ-ОРТОПЕД
- АКУШЕР-ГИНЕКОЛОГ
- УРОЛОГ
- ХИРУРГ
- И ДРУГИЕ СПЕЦИАЛИСТЫ

Тел.: (813-62) 59-0-79, (952) 378-79-03.

Предприятие ООО «ТРИТМЕНТ» (Шлиссельбург) приглашает ИНЖЕНЕРА ПО НОРМИРОВАНИЮ ТРУДА (з/п от 27 500 руб. + премия до 30%)
Образование высшее техническое, среднее техническое (машиностроение), с опытом работы от трех лет. Знание 1С: производство. Нормирование технологических процессов по чертежам операций металлообработки, сборки, сварочных и малярных работ.
Контактный телефон отдела кадров: 8 (812) 679-03-25 (доб. 115), резюме по факсу 8 (812)-679-03-27, e-mail: info@treatmentsh.ru

Предприятие ООО «ТРИТМЕНТ» (Шлиссельбург) приглашает ИНЖЕНЕРА-КОНСТРУКТОРА (з/п от 33 000 руб. + премия)
Образование высшее техническое (машиностроение), опыт работы не менее трех лет. Знание ЕСКД. Знание Компас 3В.
Контактный телефон отдела кадров: 8 (812) 679-03-25 (доб. 115), резюме по факсу 8 (812)-679-03-27, e-mail: info@treatmentsh.ru

КСК «Невский» приглашает... 0+
4 ИЮНЯ
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ
10.00 - КОГДА СОЛНЫШКО СВЕТИТ - ГОРОДОК АТТРАКЦИОНОВ (ПЛОЩАДЬ КСК)
10.30 - МОЙ ЛЮБИМЫЙ МУЛЬТЯШНЫЙ ГЕРОЙ
- КОНКУРС РИСУНКОВ НА АСФАЛЬТЕ
11.00 - СТРАНА ДЕТСТВА
- ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ

КУХНИ, ГОСТИНЫЕ, ДЕТСКИЕ ДИВАНЫ – книжки (от 4 400 руб.) – выкатные (от 3 600 руб.)
8-905-275-33-97, 8-952-218-19-01, www.kolpinomebel.ru
п. Понтонный, ул. Южная, д. 35.

Ресторану NOTEBURG на постоянную работу требуются: ПОВАР-УНИВЕРСАЛ, ОФИЦИАНТ, АВТОМОЙЩИК. ТРУДОУСТРОЙСТВО СОГЛАСНО ТК РФ.
Тел.: 8 (921) 393-34-85.
Шлиссельбург, Красный тракт, д. 30а

ЦЕНТР ПРАВОВОЙ ПОМОЩИ
– Консультации по всем категориям гражданских дел
– Заполнение налоговых деклараций
– Помощь при создании, ликвидации ООО и ИП
– Юридическое и бухгалтерское сопровождение деятельности ИП и малых предприятий
– Заполнение и отправка отчетности в электронном виде для ИП и ООО
– Составление проектов договоров
– Помощь в составлении исков, жалоб, апелляций, заявлений, представительство в суде
– Набор и распечатка текста

Запись по тел.: 8 (911) 844-03-25.
Прием осуществляется по адресу: Шлиссельбург, ул. Староладожский к-л, д. 24, корп. 1, понедельник-пятница с 10:00 до 18:00, суббота – по записи, воскресенье – выходной.

Судостроительная компания ООО «ОЗЕРНАЯ ВЕРФЬ» приглашает на работу ИНЖЕНЕРА-КОНСТРУКТОРА
Требования:
• образование не ниже среднего специального (техническое);
• хорошее знание электротехники;
• чтение электрических схем и чертежей;
• опыт работы на аналогичной должности или схожей по функционалу;
• уверенный пользователь: AutoCAD, MS Office (Excel, Word, PowerPoint, Outlook).

Условия труда и уровень зарплаты обсуждаются на собеседовании.
Адрес: Шлиссельбург, Фабричный остров, д. 2.
Телефон/факс: 8 (812) 335-25-92,
e-mail: ok@lakyverf.com; www.lakyverf.com

НАЛОГ НА ИМУЩЕСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ: НОВОЕ В 2017 ГОДУ

- ЧТО ЯВЛЯЕТСЯ ОБЪЕКТОМ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ?** Жилые дома и помещения, гаражи, объекты незавершенного строительства, иные здания, строения, сооружения, в отношении которых определена кадастровая стоимость (КС).
- КТО ПЛАТИТ НАЛОГ?** Налог начисляется физическим лицам – собственникам объектов налогообложения.
- КАК РАССЧИТАТЬ НАЛОГ?** Расчет налога проводится по формуле: $H = (H1 - H2) \times 0,2 + H2$, где: H – сумма налога, подлежащая уплате; H1 – сумма налога, исчисленная как соответствующая налоговой ставке процентная доля КС объекта; H2 – сумма налога, исчисленная исходя из ранее установленной инвентаризационной стоимости объекта (при её наличии). Формула не применяется в отношении объектов, включенных в перечень в соответствии со статьей 378.2 Налогового кодекса РФ. Для расчета налога на сайте ФНС России действует «Налоговый калькулятор» (https://www.nalog.ru/rn97/service/nalog_calc/).
- КАК УЗНАТЬ НАЛОГОВУЮ СТАВКУ?** Налоговые ставки определяются представительными органами поселений и городских округов. Информация о ставках представлена в интернет-сервисе ФНС России «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» (<https://www.nalog.ru/rn97/service/tax/>).
- КАК УЗНАТЬ НАЛОГОВУЮ БАЗУ?** Налоговая база определяется как КС объекта налогообложения. При этом налоговая база уменьшается: в отношении квартиры – на величину КС 20 м²; в отношении комнаты – на величину КС 10 м²; в отношении жилого дома – на величину КС 50 м². Сведения о КС можно получить бесплатно в МФЦ «Мои документы» либо на сайте Росреестра (<http://maps.rosreestr.ru/PortalOnline/>).
- КАК ПЕРЕСМОТРЕТЬ КАДАСТРОВУЮ СТОИМОСТЬ (ПО ЖЕЛАНИЮ НАЛОГопЛАТЕЛЬЩИКА)?** КС может быть пересмотрена в суде или комиссии по рассмотрению споров о результатах определения КС при Управлении Росреестра по субъекту РФ. Основанием для пересмотра КС является: недостоверность сведений об объекте недвижимости, использованных при определении его КС; установление в отношении объекта недвижимости его рыночной стоимости. Подробную информацию можно получить на сайте Росреестра (<https://rosreestr.ru/site/fiz/info/kadastrvaya-stoimost/>).
- ОСНОВАНИЯ УПЛАТЫ НАЛОГА?** Налог уплачивается на основании налогового уведомления, направляемого налоговыми органами. Налоговые уведомления размещаются в «Личном кабинете налогоплательщика» (<https://lkf.nalog.ru/lk/>).
- КОГДА ПЛАТИТЬ НАЛОГ?** Налог подлежит уплате не позднее 1 декабря 2017 года.
- КТО ОСВОБОЖДЕН ОТ УПЛАТЫ НАЛОГА?** Льготы, освобождающие от уплаты налога, установлены Налоговым кодексом РФ в отношении 15 категорий налогоплательщиков, в т.ч.: инвалиды I и II групп; пенсионеры; физические лица – в отношении хозяйственных строений или сооружений, площадь каждого из которых не превышает 50 м². Налоговые льготы могут устанавливаться представительными органами поселений и городских округов. Налоговая льгота предоставляется в отношении только одного объекта следующих видов по выбору налогоплательщика: квартира или комната; жилой дом; хозяйственное строение или сооружение; гараж или машино-место. Лицо, имеющее право на льготу, представляет документы, подтверждающие право на льготу, в налоговый орган по своему выбору. Информация о льготах представлена в интернет-сервисе ФНС России «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» (<https://www.nalog.ru/rn97/service/tax/>).
- ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ ...?** Налоговое уведомление не получено, в уведомлении имеется некорректная информация, требуются иные разъяснения – по данному вопросу можно обратиться в налоговые органы с использованием «Личного кабинета налогоплательщика», контакт-центра ФНС России по бесплатному номеру: 8-800-222-22-22 и по телефону «горячих линий» Управления ФНС России по Ленинградской области, либо отправить обращение, воспользовавшись сервисом «Обратиться в ФНС России» (https://www.nalog.ru/rn97/service/obr_fs/).

- ✓ ДОРОГО СНИМУ квартиру, комнату в любом районе. Тел.: 8 (921) 925-31-93.
- ✓ СДАМ квартиру, комнату (весь Кировский район). Тел.: 8 (911) 836-11-90.
- ✓ РЕМОНТ холодильников. Тел.: 8 (911) 933-97-56; 8 (906) 269-18-91, Валерий.
- ✓ СДАМ однокомнатную квартиру от собственника. Тел.: 8 (903) 092-097-00.
- ✓ ИЩУ РАБОТУ сторожа, вахтера, диспетчера и т.п. Тел.: 8 (931) 227-85-79.
- ✓ ПРОДАМ однокомнатную квартиру 40,5м с кухонным гарнитуром и встроенной техникой, Пролетарская 48, 5 этаж. 2,7 млн. руб. Тел.: 8 (921) 750-07-24.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ ДО 1,5 тонн, ГРУЗЧИКИ.
Тел.: 8 (960) 240-26-61.

ДРОВА березовые, осиновые, ольховые.
Тел.: 993-24-12.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, ГРУЗЧИКИ: дачные, квартирные перевозки.
Тел.: 8 (921) 404-80-20.

АВТОШКОЛА «АБИС-2» ПРИГЛАШАЕТ НА ОБУЧЕНИЕ ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИЙ «А» И «В»
КОНСУЛЬТАЦИИ! РАССРОЧКА! ПРИЕМЛЕМЫЕ ЦЕНЫ!
Шлиссельбург, ул. Затонная, д.1 (здание клуба «Парус») Тел.: 8 (952) 247-84-22; (812) 346-00-68.

Горячая линия
В целях борьбы с коррупционными проявлениями Отдел Министерства внутренних дел РФ по Кировскому району Ленинградской области просит вас информировать по телефону горячей линии 8 (904) 556-41-90 обо всех фактах коррупционных проявлений со стороны государственных служащих и должностных лиц.

СРОЧНЫЙ ремонт стиральных машин на дому, с гарантией. Недорого.
Тел.: 8 (921) 745-99-45.

В РЕДАКЦИЮ ГАЗЕТЫ ТРЕБУЮТСЯ: КОРРЕКТОР, РЕДАКТОР
С высшим образованием (филология, журналистика) и опытом работы.
Резюме просим отправлять на e-mail: kr-oreshek@yandex.ru
Тел.: 74-352.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ КОРНЕЕВУ Роберту Александровну, ВЛАДИМИРОВУ Антонину Владимировну, Елену Константиновну, БУКСИРОВУ Маргариту Петровну и БЕЛУЮ Наталью Михайловну!
Пусть будет все, что в жизни нужно, Чем жизнь бывает хороша: Любовь, здоровье, верность, дружба И вечно юная душа!
Городской совет ветеранов

Главный редактор
Л.А. ДУБОВИК

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по печати и связям с общественностью правительства Ленинградской области, администрация МО Шлиссельбургское городское поселение, МУП «Издательский дом «Крепкий орешек»».
Газета «Невский исток» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ №ТУ 78-00562 от 19.04.2010 г. Издаётся с 12.04.2003 г. Газета выходит по пятницам.
Материалы с пометкой (К) публикуются на коммерческой основе.
Редакция газеты «Невский исток» может не разделять точку зрения автора, публикуя материалы в порядке обсуждения. Разрешено к прочтению с 16 лет.

Адрес издателя (МУП «Издательский дом «Крепкий орешек») и редакции газеты «Невский исток»: 187320, Ленинградская обл., г. Шлиссельбург, ул. Жука, д. 5. Т./факс: (8-813-62) 74-352. E-mail: kr-oreshek@yandex.ru Подписные индексы: 16354 и 16899.

Отпечатано в типографии ООО «Фирма «Курьер», 196105, Санкт-Петербург, ул. Благодатная, д. 63. Тираж 5000 экз. Заказ №1032. Подписана в печать по графику и фактически 31.05.2017 г. в 18:00. Распространяется бесплатно и по подписке.